



# "ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

"ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности

Москва Регион

(495) 223-72-13 Телефон

> ИНН 7708152807

ОГРН 1037739659671

ОКПО 55000702

OKATO 45268595000

Расшифровка Филевский парк

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21	Основной	Производство общестроительных работ

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А82-8517/2013 от 03.07.2013

Суд	АС Ярославской области
Истец	ЗАО "ПП Сфера Энерго"
Ответчик	ООО "Комтехэнерго"

#### Государственные контракты

"ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 14.02.2003. Компания "ПП СФЕРА ЭНЕРГО", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 121096, Г МОСКВА, УЛ 2-Я ФИЛЕВСКАЯ, Д 7//19, КОРП 6, ПОМЕЩЕНИЕ ТАРП ЗАО и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7708152807, ОГРН 1037739659671, ОКПО 55000702.